

## 最後一夜 ■ 紹興

瀛苑副刊

朋友與他愛的人將前往紐約倒數並與周圍的陌生人親吻擁抱；死黨被請到私人派對，一群妖氣沖天的同志們在跨年舞會扭腰擺臀；老爸決定駕駛著船東家的漁船跟老媽到外海釣魚，雖然老媽嘴邊直嘀咕：「老傢伙，哪根筋不對？卻偷偷買了兩件輕軟的羽毛衣，而且臉上不時出現令人討厭的幸福；老妹跟國中的好姊妹安排到台東知本溫泉對兼倒數；老弟已經摺完的九千九百九十九隻紙鶴，準備今年心愛的人，進行的苟且的事；而家中老母的狗「波波」夜生窩小窩狗；屋頂上的母貓也夜夜嘶吟的急切徵求強壯公貓狂歡。我似乎「落單」了！沒錯，寂寞爆了！

想學新潮的人兒前往紐約倒數兩千年快樂，口袋裡卻擠不出半毛錢，想跟死黨一起度過卻又個個有親密愛人陪，早知就該放下許多矜持，在路口隨便找個長相還過得去的舊曆年、端午節、中秋節、七夕情人節、連外國的西洋年的聖誕節號稱本世紀最後倒數，也正悄悄蔓延到本世紀最後倒數，也會去擔心電腦Y2K問題，他們的想甩掉二十世紀莫名其妙的壓力。

當國際換日線附近的小島爭先恐後的宣稱，此處是迎接公元兩千年第一道曙光的觀光勝地，得不到幸福的我，倒要詛咒當天狂風暴雨、烏雲蔽日，當一切優勢都不在我的身邊，我見不得別人好。話說回來，我也想過「最in」的慶祝方式，就是在擠滿成千上萬陌生人的紐約街道上大喊「HAPPY NEW YEAR」，然後見人就是熱情擁抱及親吻，但死黨告訴我，如果你旁邊的是超爆醜的人，你會想做這些動作嗎？我沉思了許久，嗯…啊…嗯…足足有半個小時之久



